

幽默故事

尖弟弟

张学兵/文

这天,表妹给我爱人打电话,说自己怀孕5个月了,问如何判断是男宝宝还是女宝宝。

爱人沉吟了一下,说:“看肚子的形状。肚子尖的是男宝宝,肚子圆的是女宝宝。”爱人说到这里,一旁吃冰激凌的女儿忽然停住嘴,若有所思地抱怨道:“我说我小弟弟怎么那么尖呢?好吃的一点儿也不给我吃,敢情在妈妈肚子里就开始尖了!”

漂不漂亮

梁秋红/文

和老公从认识到结婚也有好多年了,可他从来没有夸过我漂亮。

昨天老公回家时喝得醉醺醺的,我心说,酒后吐真言,不如趁这机会问问他,便端了杯水给他,问道:“老公,我长得漂亮不?”老公醉眼朦胧地看了看我说:“你很温柔。”我又问:“那漂亮吗?”老公说:“也很聪明。”我不甘心地接着问:“我到底漂亮不漂亮?”老公说:“气质更好。”我实在气急了,摇着他的胳膊继续问:“我漂亮不漂亮,你说呀!”老公也生气了,放下水杯说:“我说了你这么多优点,难道还不足以抵消你不够漂亮吗?”

是手揉的吗

马云龙/文

我们一家人都爱吃馒头,尤其是手揉馒头,比起机器压制的,手揉的更有那种馒头香味。平时吃,或是老妈蒸,或是到农贸市场去买。今天老妈没空,我只好去市场买。

到了市场往里走,我在一个牌子上写着“手揉馒头花卷”的摊位前停下,招呼摊主来五个馒头。摊主正在一旁和人侃大山,应声过来捡馒头。我瞧着摊主那双粗糙的大手,再看看那一个个细腻白胖的馒头,有点儿不放心:“您这馒头……是手揉的吗?”

摊主诧异斜了我一眼:“这孩子!不是手揉的,难道是脚揉的啊?”

啼笑皆非

省钱的技巧

薛桂梅/文

老公是个吝啬鬼,整天想着怎么省钱。

昨天晚上老公拿着他100元买的布鞋说:“唉,刚买的鞋又烂了,怎么样才能把这100元省出来呢?老婆,你有什么省钱的技巧吗?”我正不知如何回答,正在涂鸦玩儿的女儿接话说:“真笨,连这都不知道,赚的钱比用的钱多就是技巧!”

哭了也白哭

张海贞/文

女儿今年4岁半,特别会撒娇,还很爱哭。老公很疼她,舍不得女儿受半点儿委屈,对女儿的话是言听计从。而我不会这样,我晓得对孩子不能太娇惯,所以从来不会纵容她。

周末那天,女儿一个人在客厅里玩耍,不小心摔了一跤,当时刚好被我看到,我知道女儿爱哭,就装作没看见。她看了看没人反应,于是自己“蹭”地从地上站了起来,就在站起来的一刹那,她爸刚好开门进来,没想到此时女儿竟然“哇”的一声大哭了起来,告诉爸爸自己摔跤了。

老公连忙将她抱了起来,我心里想,这小闺女不得了,这么小就会和爸爸玩心机。这时,我走上前去故意逗她:“妞妞,刚才摔倒时怎么不哭,都自己爬起来了为啥还要哭啊?”小闺女竟然一本正经地对我说:“刚才哭了也没人看见,没人哄我,哭了也白哭,所以我等爸爸看到后再哭。”

背书有奖

佟才录/文

儿子不喜欢读书。每天上学下学,他的书包永远都是瘪瘪的,仅装着少得可怜的几本书。对此,我大为光火,儿子却振振有词:“我的课本大都放在教室了,教室才是学习的主战场啊,再说啦,国家不是号召给学生们‘减负’嘛!”

为了鼓励儿子多背些书回家,我决定对他实行“多背书有奖”活动,每天多背回一科书就多奖励1元钱。儿子瞪圆牛眼:“真的?那我多背些书回家。”其实,我打的小算盘是:刚上初中的儿子,主科、副科加在一起也不超过10科,这点儿奖金我还出得起。

晚上,我兴奋地期待着儿子能背回来一个鼓鼓的书包。正期盼着,儿子的书包不仅没有鼓起来,反而比平时更瘪了。我正欲发火,儿子却笑嘻嘻地伸出一只手来,说:“老爸,掏钱吧。一科书1元,我给你打五折,只给50元算了。”我正莫名其妙,儿子打开他的书包,从里面摸出来一本《百科全书》。

要停电

王晓东/文



世相百态

你懂什么啊

期待/文

那天我到游泳馆消热避暑,本来是挺开心的事儿,可在淋浴环节却遭遇了尴尬,一个长得挺高挺大的男孩子,和他的妈妈以迅雷不及掩耳的速度,慌慌张张地就进来了。

噢,怪事了,门口的牌子上不是清清楚楚地写着“异性儿童禁止入内”吗?怎么这么大的男生还进来了啊。孩子妈一边给儿子脱衣服,一边故意大声说:“你磨蹭什么啊,还不冲一冲就出去?”儿子本来鬼鬼祟祟地进来就心虚,听了妈妈的话心里更没底了。“妈,一会儿出去,会不会被打扫卫生的阿姨抓住啊?”孩子的言语中都带了哭腔。“你犯什么傻,小屁孩懂什么啊?你才多大,就怕这怕那的。”妈妈说起这些还挺理直气壮的。

一位上了些年纪的阿姨看不过去,说:“闺女,我看你家这宝能有五六岁了吧,进女浴室,有点不合适吧?”“哎哟,大妈,你看我儿子长得人高马大的,可实际年龄很小,心理就更不成熟,啥也不懂的,我们娘俩冲一冲就出去了。”这些话听起来严丝合缝顺理成章。“你说你爸哈,也不和咱一起过来,偏要去打麻将,你这个累赘就得跟着我,我也是没有办法啊。”她说这番话时透着无奈和抱怨,仿佛要唤起大家的同情。

孩子没人带也不是进女浴室的理由啊,姐妹们开始反过味来,纷纷加入谴责的行列。孩子妈的泼辣劲儿这时可上来了,在这狭小空间里来了个舌战群儒。都说双拳难抵四腿,可我看她那架势再有这么多人也不放在眼里。反正就咬住孩子小不懂事,离开自己身边不放心这些理,死也不认错。最后,一个姐妹想出了“不战而屈人之兵”的办法,直接把保洁员阿姨找来了。

保洁员刚想劝几句,孩子妈把手一摆,差点儿就把阿姨的嘴堵上了。“得,你啥也别说了哈。你家下次再也不来了,这都什么素质的顾客啊!”嘿,她还把自己弄得挺高大的。当她去拽孩子离开的时候,我们才注意到那个可怜的小家伙儿,她妈妈刚才“表演”时,他一直默默地低着头,小脸儿憋得通红。我们也挺于心不忍的,孩子又有什么错呢?

“瞅你这窝囊样儿,有啥不好意思的,小小年纪你懂什么啊?”孩子妈明显有点儿指桑骂槐的味道。母子俩在一片声讨中仓皇离去,我明显看到那小男孩瑟瑟发抖。

段子

拿钱买

魏咏柏/文

自从有了微信、支付宝,如今上街我很少带现金。

这天,我在公司附近买小笼包,卖包子的是一个大爷,我看周围也没贴微信、支付宝的二维码,于是问他:“只能拿钱买

吗?”

大爷瞅了我一眼,漫不经心地说:“难道你想拿麦子换吗?”

大爷的神回复惹得周围的人们一阵大笑。

如此吝啬

王心仪/文

老公吝啬,为了省钱把招儿使尽。昨天在街上看见有卖新鲜核桃的,我就对老公说:“老公,买点核桃吃吧,新鲜的一定很好吃。”

老公说:“你不知道吃核桃补啥吗?”我说:“补脑子啊!”

老公说:“这就对了,你要承认自己没脑子,我就给你买。”

成人

刘桂芹/文

李明今年过18岁生日,父母很重视,请了很多亲戚朋友一起祝贺。

席间,大家共同举杯,祝贺李明

终于长大成人了。

李明的弟弟,4岁的童童,正忙着吃蛋糕呢,听了这话,大吃一惊:“他才成人?那以前是妖精吗?”

原来如此

罗冬蕊/文

大胡和他老婆是小区里公认的恩爱夫妻,都退休了,还每天手牵着手,像年轻人一样散步秀恩爱。

前不久小区评文明家庭,大胡

家以高票当选。人们向他取经,问他们夫妻恩爱多年的原因,大胡说:“没办法,收入低,老婆爱买这买那。我只好每天手牵着她,免得她的手老伸向钱包。”